

深圳一前村主任竟为老赖 其哥因诈骗被立案

华夏早报广东深圳讯(灯 塔新闻记者 阳杨)近日,深 圳市龙华区共和社区居民向华 夏早报-灯塔新闻举报,其社 区集体企业董事长游煜富竟然 被列为失信黑名单,而游煜富 的哥哥游煜常在 2017 年 10 月 因涉嫌合同诈骗被深圳警方立 案调查,警方案情介绍显示, 游煜常实施合同诈骗,就是通 过弟弟游煜富认识的受害人。

集体企业负责人被纳入失信名

游煜富是深圳市龙华区共 和社区(前身为共和村)集体 企业深圳市龙华共和合作公司 (以下简称共和公司)董事长, 共和公司是由共和社区所有居 民参股的集体企业。

记者在全国法院被执行人 信息查询中核实到,2017年7 月7日,游煜富因一起诉讼被 深圳市中级人民法院列入失信 黑名单,该查询结果显示,游 煜富的执行情况显示为全部未 履行,而失信被执行人行为具 体情形则显示为违反财产报告 制度。

华夏早报-灯塔新闻了

解到,对于失信人员,国家 有关部门有着很多惩戒措施。 《中华人民共和国公司法》第 一百四十六条第五项就规定,

个人所负数额较大的债务到期 未清偿的自然人,不得担任公 司的董事、监事、高级管理人

全国企业信用信息公示 系统显示, 共和公司成立于 2004年5月,由深圳市龙华 共和集体资产管理委员会占股 40%,游寿荣等村民持有合作 股 60%。游煜富则担任共和公 司董事长、总经理和法定代表 人,而游煜富同时还有其他5 家公司。

而早在2014年,国家工 商总局就发布了《关于依法对 失信被执行人实施信用惩戒的 通知》,该通知要求对失信被 执行人进行信用惩戒, "失信 被执行人为自然人的,不得担 任企业的法定代表人、董事、 监事、高级管理人员等。"

共和社区居民告诉记者, 游煜富曾担任该社区前身共和 村村民委员主任多年。

介绍哥哥转让股份 哥哥诈骗 8000万

记者掌握的一份在逃人 员登记表显示,游煜富的哥 哥游煜常则因为涉嫌合同诈 骗被深圳市公安局龙华分局 经侦大队立案。该登记表对 案情进行简单介绍,2017年 10月27日, 刘某(化名) 到龙华分局经侦大队报案, 称 2011 年 1 月 11 日, 其经 共和公司董事长游煜富的介 绍,认识了游煜富的哥哥游 煜常,游煜常将他持有的某 公司股份作价8000万转让 给刘某。刘某签订《股权转 让协议》并缴纳了转让金后 才发现,游煜常早在2010年 5月就将股份转给了别人。

刘某报案后,游煜常出逃, 因此,深圳警方将游煜常列入 在逃人员,进行网上追逃。记 者获悉, 2018年5月16日, 游煜常被抓捕归案,被羁押在 深圳市宝安看守所。

当地接近警方人士透露, 游煜常诈骗的 8000 万有 7000 万元转到了其弟弟游煜富个人 账号,目前,警方已经将游煜 富列为伙同诈骗。

村民实名举报



共和社区多名村民还对共 和公司董事长游煜富进行了实 名举报,记者在共和社区11 名居民联名举报信中看到,"游 煜富任董事长期间利用职权欺 下瞒上,其家族势力通过各种 手段在历届换届过程中通过买 票、抢票威逼恐吓达到选举目 的, 以巩固其长期霸占共和公 司董事长职务,联合村干部贪 污村集体财产约2亿多元。"

该举报信还称,游煜富 2005年授意其哥游煜常和陈 士茂成立深圳市和鸿房地产开 发有限公司, "在2007年7 月利用职务便利、滥用权力伪

造村股东大会表决文件,冒用 210 余人签名,将共和村旧村 改造项目约3.5万平米私自签 给和鸿公司。"

而和鸿公司正是游煜常转 让股份给刘某的公司。

记者联系上龙华街道办集 体资产管理办公室主任邓少 惠, 其称不方便接听电话。龙 华街道办党工委书记、办事处 主任王汝津表示,游煜富失信 的事情有一定原因,此事一直 在调查,今年刚好正在换届。 对于调查结果, 王汝津并没有

湖南长沙现野蛮征收强拆 无任何补偿



华夏早报湖南长沙讯(灯 塔新闻记者 阳杨)6月6日 上午十时,记者接到湖南省长 沙市开福区浏阳河街道双河 社区居民王栋良的投诉,反映 开福区政府政法委和五名警察 组织了300多人,在没有任何 法律手续的情况下, 对其住宅 进行大规模强制拆迁,要求所 有人不许拍照、限制他们的人 身自由、短短二个小时、就将 他家四代居住的祖屋全部拆掉

记者了解到,当地拆迁指 挥部自去年四月份以来,从未 拆迁,王栋良被列为安置对象。

上门与王栋良做过调查商谈, 也没有提出补偿安置办法, 更 没有任何拆迁文件和法律依 据,就让她这个在当地既有户 籍、又有住房的村民,从此成 为无家可归的流浪者。

王栋良告诉华夏早报-灯 塔新闻,她前夫王罗生是一名 残疾人, 4年前因为性格不 合、双方家庭闹意见, 无奈与 王罗生离婚, 前夫把的这栋面 积 153 平米的两层祖屋留给自 己居住。

可是好景不长, 去年因为

不知何故, 在拆迁安置时既没 有商定货币补偿,也没有分配 住房,就被列为"钉子户", 突然遭遇了违法强拆。在此之 前,王栋良多次向街道拆迁办、 社区、开福区和中央省市多级 有关部门反映,均无任何结果。

王栋良倒在被拆掉的住房 上,哭泣地告诉记者,现在她 已经无家可归, 又身无分文, 四处投诉无门,已经彻底丧失 了生活的信心。"今后的日子 都不知道该怎么过了! 真的想 一死了之算了!"

湖南一媒体记者采访城管 遭丢采访本并被爆粗口

华夏早报湖南长沙讯(灯 塔新闻记者 罗阳)5月29日 下午2时许,湖南某媒体记者 李彬(化名)来到位于长沙汽 车东站对面的马坡岭城管中 队,采访该中队辖区一门面安 装排油烟管一事, 遭到城管工 作人员丢采访本并被爆粗口。

记者李彬告诉华夏早报 -灯塔新闻,他接到群众举报, 马坡岭东岸锦城 C 区 6 栋一门 面店主在小区内钻墙打洞,准 备安装排油烟管。因此类事情 属于城管职责范围, 其来到位 于长沙汽车东站对面的长沙农 商银行三楼的马坡岭城管中队

"三楼中间有个走廊, 见记者到来,入口左手第一个 办公室一名个头不高、头发稀 疏的城管队员走到走廊, 问我 找谁。"李彬称,他表示要找 马坡岭城管中队负责人, 并表 明媒体记者身份。

李彬告诉记者,这名城管 队员一开始还和他聊了一会, 该名城管队员告诉李彬, 处理 东岸锦城小区C区的是一名名 叫贺小文的执法队员。记者询 问贺小文电话时,遭到对方拒 绝, 其称, 记者如果要采访, 需和芙蓉区城管大队联系。

而另一名谢姓工作人员不 知何故,突然气势汹汹地询问

李彬为何咄咄逼人, 李彬莫名 其妙。此时,马坡岭城管中队 其他一些办公室也出来很多工 作人员,由于自己一个人,担 心遭围攻, 李彬语气平缓地和 谢姓工作人员解释。

谢姓工作人员离开, 当李 彬询问马坡岭城管中队队长颜 某是否在办公室时,此前个头 不高的那名城管队员称开会去 了。

随后, 李彬询问该名城管 队员姓名, 也遭到拒绝。李彬 看到其办公室门口张贴的名字 和照片,才知道该名城管队员 名叫吴建伟。李彬拿着采访本 记录吴建伟的名字,才写了"吴 建"二字,对方突然恼羞成怒, 一把将李彬的采访本夺走,然 后猛地朝前面摔出去三、四米 远。

"写个屌,我看不惯,再 写,丢了你的本子……出去! 记者了不起啊。"吴建伟说。 为避免发生冲突, 李彬只好捡 起采访本, 先行离开马坡岭城 管中队。

记者从李彬与吴建伟交涉 的录音中核实了此事, 华夏早 报-灯塔新闻试图与马坡岭城 管中队上级单位芙蓉区城管大 队取得联系,该大队办公室主 任李均荣手机一直无人接听。



